150 EIIAA OecoaAovikng

NMANEANAAIKEZ EZETAZEIZ HMEPHZIQN ENAITEAMATIKQN AYKEIQN

NAPAZKEYH 3 IOYNIOY 2016

HAEKTPONIKEZ ENIKOINQNIEZ / MAAAIO £Y:THMA [ HMEPHZIQN ENAA

ENAEKTIKEZ AMANTHZEIZ OEMATQN

OEMA A

Al. a. Zwoto, oeAida 211 (povadeg 3)
B. Zwoto, oeAida 81 (povadec 3)
Y. AaBog, oeAida 127 (povadeg 3)
6. NaBog, oeAida 140 (povadecg 3)
€. Zwoto, oeAiba 235 (povadecg 3)
ZUvoAo povadwv: 5x3 =15

A2. Anavtnon otn oeAida 236
12>B (uovadeg?2)
2 2> ot (povadeg2)
32> a (povadec?2)
4->¢ (povadeg2)
52y (povadeg?2)
Z0voAo povadwv: 5x2 =10

©EMA B

B1. Antavtnon otn ogAida 133

a. «Jwvn oyng» Movadeg 5

B. «Av n €AGXLOTN OPLOKI) OMOCTOON, TEPA ATO TNV OMoia EXOUME KAAuYn HE Lovoodalplko
KUMa, glvorl peyaAutepn amnod tnv HEyLoTn KAAuyn and to kKUpa 8adoug, TOTE UTAPXEL «uia
{wvn oyng» Omou 8ev PTAVEL TO EKTTEUTTOEVO OTTO TOV TIOUTTO CrjHOLY. Movabeg 8

JUvoAo povadwv: 5+ 8 =13

B2. A) - ASKROOK oegAiba 295, (novadeg 3)
- FSK oeAida 296, (novadeg 3)
- PSK oeAida 298, (novadeg 3)

B) “Alepeuvwvtag Tig tpelg dtapopdwoelg OOK, FSK kat PSK oxeTikd pe TIG €MIOO0ELS TOUG
oto B6puPo anodetkvietal 6tL n Stapopdwaon PSK eivatl kaAUtepn” oeAida 300, (Lovadeg 3)
Z0voAo povadwv: 4 x3 =12

Eneéepyaocia anavrtioswv:

Itoapn Awartepivn, ME17.08 HAsktpovikog TEI_& MDeAékng lwavvng, NE17.04 HAektpovikog AZETEM
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OEMAT
ri. s(t) = So-sin(wt) = So-sin(2nFt) = 10-sin(2n-1-10°-t)
Movaédeg: 9
1 -3
r2. T=—==——=—=10"Hz=1msec
F 1-10°Hz
TUMOC =2 4 povadeg
avTKotaotaon =2 2 HovAadeg
anotéAeopa =2 1 povada
Movada pétpnong = 1 povada
Movabeg: 8
so? 10%2v? 100V?
r3. = = = =1 Watt
2'R 2500 100 2
(KaTOHEPLOUOC HOVAS WV OTIWG TTAPATIAVW)
Movabeg: 8
ZUVoAo povadwv: 9 + 8 +8 = 25
OEMA A
Al. M, = 20 Volt
2 =25 Volt 2 =25 Volt
995 KHz 1.000KHz 1.005KHz
Xapa&n poopaTIKWY aKTIVWY > 3x1=3
MAGTN GACUATIKWY OKTIVWV 2> 3x1=3
TuxvoTNTEC GACUATIKWY AKTIVWY > 3x1=3
Movabeg 9
So 5Volt ,
A2. m=—=———=0,25 | 25%
Mo 20Volt
TUMOG =2 4 povadeg
avtkataotaon =2 1 povada
amoTtéAeopa 2 2 HOVASEC
Movabeg 7

Eneéepyaocia anavrtioswv:

Itoapn Awartepivn, ME17.08 HAsktpovikog TEI_& MDeAékng lwavvng, NE17.04 HAektpovikog AZETEM



150 EITAA Osocoalovikng

A3. P4 =P1+P2=10Watt+10 Watt = 20 Watt

TUMo¢ = 3 povadeg
arnotéAeopa =2 1 povada
pHovada pétpnong = 1 povada
Movadeg 5

A4, Py = Pw¢. =20 Watt
Movabdeg 4

ZUVOAO povadwv: 9+ 7+5+4 =25

Eneéepyaocia anavrtioswv:

Itoapn Awartepivn, ME17.08 HAsktpovikog TEI_& MDeAékng lwavvng, NE17.04 HAektpovikog AZETEM



